

Errata

Erratum: Color gauge group and new low-energy phenomena [Phys. Rev. D 41, 2283 (1990)]

Robert Foot and Oscar F. Hernández

In Eq. (7) R should be replaced by N .
Equations (33) and (34) should be

$$M_X^2 = g_s^2 w^2 ,$$

$$\frac{M_X^2}{M_Z^2} = \frac{5}{12} ,$$

respectively. We thank Uri Sarid for pointing out the second error.